

В Пакистан доставлен гуманитарный груз из Узбекистана



В период пандемии коронавируса Узбекистан оказывает гуманитарную помощь ряду стран, демонстрируя, тем самым, приверженность принципам дружбы, сотрудничества и взаимной поддержки.

По поручению Президента Шавката Мирзиёева очередная такая поддержка оказана Исламской Республике Пакистан, куда сегодня доставлена партия гуманитарного груза. Об этом сообщает ИА “Дунё”.

Сформированный из необходимых для борьбы с коронавирусом медицинских приборов, принадлежащих и государственных средств груз был отправлен в Исламабад из Ташкентского международного аэропорта имени Ислама Каримова специальным бортом Министерства обороны Узбекистана.



Гуманитарный груз сформирован на основе госрезервов и продукции предприятий Ассоциации “Узтукимачиликсаноат”.

Медицинские маски, средства для защиты ног, пиromетры, такие лекарства как глюконат кальция, кальция хлорид, магния сульфат, натрия хлорид и новокаин были взяты из государственных резервов, а защитные очки, медицинские перчатки, респираторы и антисептики были предоставлены отечественными компаниями “Eco Breath”, “Birja Faol Savdo”, “Gold Grown Pharma”, “Maximum Dream”.

Прибытие гуманитарной помощи Узбекистана получило широкое освещение в пакистанских СМИ.

Новостное агентство «Diplomatic News Agency» и газета «Islamabad Post» в своих сообщениях особо подчеркнули, что прибывший в Исламабад 25-тонный гуманитарный груз предоставлен от имени Президента Узбекистана.

Издания рассказали, что груз предназначен для братского народа Пакистана и предоставляется как знак поддержки усилий правительства этой страны в его широкомасштабной борьбе с коронавирусом.

“Узбекистан всегда поддерживает Пакистан, и данная гуманитарная акция свидетельствует об искренней дружбе, доверии и уважении народов двух стран друг к другу. Между нашими странами активно развиваются политические контакты, оказывается всемерная поддержка бизнес-сообществам в целях развития экономических связей”, - отмечается в пакистанских СМИ.

[Источник](#)